

1 蔣怡 Bella 聚會分享可愛兒子

Kelly 賺錢買花戴

丈夫養家

陳慧琳 (Kelly) 前晚一身高貴打扮出席 Salvatore Ferragamo 時裝騷，現場嘉賓還有任達華、姚子晴、汪詩詩及汪圓圓等，蔣怡更以大低V上陣，成功奪去眾人目光。

Kelly 表示已慢慢恢復所有工作，若香港、內地有需要都會出席，而這次是趁兒子蝦餃仔 (劉昇) 熟睡後才出來，問到她兒子是否已經開學？Kelly 表示因為之前兒子流鼻涕流足兩、三日，隨後又爆發了手足口病，所以暫時不讓兒子上學，但不明白為何他每次上學都會病，惟有自己在家中教他，現時數字和英文字母都一一認到。

說到謝霆鋒和張柏芝有傳婚亮起紅燈，Kelly 透露有留意消息，希望兩人不會真的離婚，可以快些沒事雨過天青，因為夫妻之間總會有拗拗。不過問到有傳涉及金錢問題？Kelly 覺得當事人仍未出來澄清，自己又不知道來龍去脈還是不多言，讓他們各自拍好電影，完成工作再處理事件，現時能冷靜一下都是好事。問到她和丈夫可有試過鬧離婚？Kelly 直言幸好仍未試過這一步，最多試過不理對方一天，而且多是老公先哄自己，畢竟他較大方一點。談起外間有傳霆鋒、柏芝在婚前有協議？Kelly 即搞鬼地說：「我們沒這些東西，那麼有『水』(指有錢)，不過財政都好獨立，但他就比較慷慨一點，家用租錢都是他給，我就賺錢買花戴，做工賺返來的錢做私己錢。」

笑丈夫品味差禮物不適用

問到丈夫平日是否會買東西送她？Kelly 取笑丈夫向來品味很差，挑選的禮物沒有一次適當，記起有次買了一個硬盒背囊，還哄她連 Cindy Crawford 都用過，但當然自己沒有相信

他，那背囊最終亦不知所終。問到兩人又有否共同置業，是誰擁業權？Kelly 再說：「我們未有啊，現在的樓太貴買不起啦，超標了少少，希望幅度低點再買啦，(到時會寫哪個名？) 應該聯名啦，反正最後又給個仔。」

而華哥也當「鋒芝」是他的偶像和好友，希望可以快些沒事，但當然也要交予兩人去解決，問到可信是因錢銀問題？華哥坦言不清楚也不方便致電兩人詢問，而琦琦便說：「我們默默祝福他們啦，希望他們可以繼續做圈中的金童玉女。(那會不會過兩招給他們？) 他們的智慧還高啦！」華哥又表示近日正為應端午節在炮製各式各樣的糉，女兒、太太吃過都大讚好味，而且特別向劇組請假慶祝父親節，問到知道會收什麼禮物嗎？華哥忍不住自爆最開心是太太送的禮物，那是花了約七位數字的跑車，但其實收到什麼自己都會很高興。

蔣怡考慮為 Bella 物色對象

至於蔣怡看似消瘦了一點，她透露可能是在嘔瘦身茶所致，問到可有介紹給梁洛施 (Isabella) 飲用？蔣怡認為對方身材好好，根本不需要。提到上次和她吃飯，兩人認識多久？蔣怡表示因為大家都是詹瑞文的學生，所以便一班舊同學敘舊，Isabella 還分享了三個兒子的照片，他們都相當可愛，問到可有說起有戲癮想復出？蔣怡說：「又沒有，都是談生活上的事。(有講團團的趣事？) 有話團團好百厭囉。(有沒有講會長期留港？) 又沒談這些，都是普通傾傾傷，沒那麼大



▲ 蔣怡表示跟梁洛施吃飯，只談生活和分享兒子照片

壓力。」又問到會否介紹男友給她？蔣怡笑言其身邊都有朋友有此需要，但自己會考慮為她物色一下，問到 Isabella 有否說過感情枯燥？蔣怡即愕然說：「吓！不會啦，她好開心，(是分手傷痛回復過來？) 有什麼她都不會在我面前提，大家都是簡單食飯，沒談到那麼深入。」



▲ Kelly 表示丈夫養家，她賺錢買花戴
▲ 華哥 (右) 和琦琦都希望鋒芝婚姻沒事

杜 Sir 稱娛圈常傳婚變

杜琪峯前晚為法國五月電影節於灣仔出席首映禮，同場還有電影《先知》(Un prophete) 導演積奧奧迪雅 (Jacques Audiard)、法國駐港總領事柏雅諾 (Arnaud Barthelemy) 等，杜 Sir 表示這是首次見到積奧奧迪雅，之前也有看過對方的作品，不過兩人仍未有合作計劃，因為大家都各有各忙。問到會否盡地主之誼帶導演遊覽？杜 Sir 表示稍後有空會傾偈，只是大家都比較忙碌，遊覽還是交給法國領事館安排，其實這次活動像是導演們敘舊多一點，因為林嶺東、徐克等都專誠返港。

另外，提起「鋒芝婚變」一事，杜 Sir 卻不明所以，反問那指什麼，記者解釋是謝霆鋒和張柏芝婚亮起紅燈，杜 Sir 坦言不清楚，自己向來很少留意娛樂新聞，問到可有聯絡過柏芝？杜 Sir 似有點抗拒說：「沒有，我都沒什麼角色適合她，(那霆鋒呢？) 大家都不同公司，我是林建岳 (公司) 喇嘛。(對他們婚變有什麼看法？) 娛樂圈成日都有嘍囉。(指婚變？) 戰後到現在都有嘍囉。」杜 Sir 又覺得姻緣和緣分最重要還是拿捏得好便可。問到是否較喜歡聽到類似鄭秀文 (Sammi)、許志安傳婚變這種喜事較多？杜 Sir 即哈哈大笑，坦言這確實比較好，好像大家問時都會笑，但剛才就一臉苦瓜臉，再問到有否問 Sammi 何時結婚？杜 Sir 即說：「哎呀，之前不記得了，但之後都會見到她，下次一定記得問。」問到可要安仔斟茶給你？杜 Sir 笑言不用，這個時代都不需要做這些。

霆鋒周董開心拍戲

至於身在大馬路拍電影《逆戰》的霆鋒，昨日一



早便與周杰倫出發到郊外某福建會館開工，由於大批傳媒在酒店等候，所以霆鋒改由秘密離開。至九時許，他與周董現身該會館，其中一幕戲二人爬上鋼架準備拍攝，只見霆鋒凌空做 sit-up，又爬來爬去活像馬騮仔，而且笑容滿面，與周董傾偈好開心，暫時拋開家事煩惱。由於當地氣溫高達三十五度，兩人不用埋位時，周董即飲果汁解渴，霆鋒就用紙巾不斷抹汗，周董更獲保鏢幫手打傘遮太陽。為免被記者騷擾，他們各有五、六個保鏢護駕，兩人一直拍到下午四時才上車離開。



▲ 杜琪峯 (右) 與法國導演積奧奧迪雅齊出席放映活動
▲ 霆鋒 (左) 與周董在大馬路拍戲，開心聊天



思琦坦言將帶同愛犬出嫁

▲ 楊思琦 (右) 與鄧健泓為節目拍外景

楊思琦與鄧健泓 (Patrick) 昨日為無線新節目《寵愛有家》到元朗八鄉拍外景，思琦更帶同八歲愛犬博博豬一起拍攝，其餘五隻愛犬則留在家中。思琦透露今次節目除了介紹狗，還會介紹其他寵物包括變色龍、龜及甲蟲等，而她最怕的是角蛙，所以本身也不愛吃田雞。思琦與男友感情穩定，更有報道指她快將結婚，她卻表示暫未有計劃結婚，至於是否已有三層樓在手？她則避而不談，但問到將來是否要愛犬陪嫁？她即笑道：「將來也要帶着牠們。」

Patrick 怕爭愛犬撫養權

Patrick 曾與蛇做對手戲，但原來他最怕蛇。他本身也飼養了兩隻貴婦狗，問到為何不帶愛犬來？他坦言其中一隻是前度女友李詩韻的，所以要問准她。他表示他們雖已分手，但大家仍互相照顧愛犬。而 Patrick 每次拍拖都會跟女友養狗，當年與原子鏗拍拖時養的狗，現已跟了子鏗的家姐去了三藩市。問他與現任女友龔嘉欣又有共同養狗？他笑言不會了，若有緣就收養，因擔心會爭撫養權，那龔嘉欣可有咁醋？他直言沒有，因女友深明大義。

鄭融短褲騷粗腿要修身

鄭融、鍾舒漫與鄭家維，昨日為新城「星級玩樂旗艦店」做嘉賓，今集以營養飲食為題，除向大家介紹八種有助降血脂的健康食譜，三位歌手更即場介紹日本枇杷果、人蔘果與韓國金蜜瓜三款有益味美的水果，以鼓勵大家多吃水果，他們又先後獻唱及進行分組遊戲，氣氛熱鬧。穿短褲和高跟鞋上陣的鄭融，露出粗壯雙腿，她自言最近健碩多了，故已刻意減肥，早上只吃生果，下午則吃半碗飯，食量亦比前少，又盡量少吃紅肉，加上跑步及跳舞消脂。問她不怕身材縮水？她笑言最緊要健康。為了迎接夏日，鍾舒漫每朝都會跑步做運動，問她夏天去游泳時或出海玩會否以三點式示人？她直言只在外國才敢穿三點式，因外國人較開放，很多外國人外出都不會戴胸圍，但在香港泳池及沙灘她只會穿兩件頭，不過就試過跟女性朋友穿三點式拍照留念。

趙碩之着紅內衣催運應戰



▲ 趙碩之 (左) 參加遊戲節目挑戰黎燕珊

趙碩之昨日參與亞視遊戲節目《智勇雙勁四方城》錄影，與兩屆台主黎燕珊決一高下。自認「交學費」的她，到新年就會贏錢，今次為了在比賽勝出，穿了紅色內衣催運，卻因為趕出門口來不及換紅色內褲，但首回合仍然勝出。

繼續忙於劇集《親密損友》的拍攝，預計月底煞科。雖然之前有傳她與關楚耀不和，但拍攝沒有尷尬。她說：「就當是宣傳，不是不和，只是少碰面。」問到可覺得自己惹是非？她承認有少許，卻否認說話太直，現在跟初出道時已不同，思考過才說出來。而同劇演員快必在網上電台節目開線亞視被踢出劇集，趙碩之坦言不知此事，她表示跟對方熟悉程度一般，但覺得快必是很認真的演員，事後也會致電對方了解事件。問到可覺得對方平時口沒遮攔？她說：「他有他的說話方法，對我來說不會覺得不太舒服。」

城城事業達標自會結婚

郭富城前晚飛到台灣，並於昨日聯同導演彭順為新戲《B+偵探》舉辦影友會。談及戲中他全裸演出一場十秒鐘的淋浴戲，他只用手巧妙的遮住了重要部位，他坦言只要為了電影好，尺度不是問題。

城城道：「對我來說演員就是演員，我覺得最重要的是好的劇本。」他相信影迷不會只為裸露的鏡頭而買票進場，並希望大家能注意到劇中他不一樣的演繹，以及導演的拍攝手法和用心。至於未赴台，此行他最想吃小籠包、綠豆沙。而今日，他更會舉行出道二十年簽唱會，他特別感謝歌迷這些年來一路相挺。自認是傳統男人的城城，也視結婚為人生必經階段，只是目前工作繁忙，仍希望在事業上求突破，所以還未有結婚計劃，等到自己定下的目標達到，自然就會成家立室。

▶ 城城表示當事業達標的時候，自然會成家立室的



▲ 鄭融 (左起)、鄭家維和鍾舒漫齊出新城活動